
Всесвітня 
столиця книги –

2023

Інформ-дайджест до Дня книги та авторського права



Всесвітній день книги та авторського права відзначається щорічно 23 квітня, починаючи з 1996 року. З нагоди цього свята 2
листопада 2001 року на Генеральній конференції ЮНЕСКО було прийнято резолюцію про створення Всесвітньої книжкової столиці.

Міста-переможці визначаються Консультативним комітетом, до якого входять: представники ЮНЕСКО, Міжнародної асоціації
видавців, Міжнародної федерації книгорозповсюджувачів і Міжнародної федерації бібліотечних організацій та установ. Однією з умов
для претендентів на це почесне звання є можливість фінансування культурних програм, пов’язаних з літературно-видавничою
діяльністю і залучення до участі у програмі місцевих науково-літературних спільнот.

Книжковою столицею місто офіційно стає 23 квітня кожного року у Всесвітній день книги та авторського права і зберігає свої
повноваження до 22 квітня наступного року. Першою книжковою столицею було обрано Мадрид у 2001 році. Станом на 2022 рік було
обрано 22 таких міста, з них 9 – європейських.



Генеральна директорка ЮНЕСКО Одрі Азулай оголосила Аккру (столицю Гани) світовою книжковою столицею 2023 року.

Аккру обрали за значну увагу до молоді та її потенціалу сприяти культурі та розвитку Гани. Запропонованою програмою
Аккра прагне використати книжки, щоб залучити молодь здобувати нові навички.

Місто запропонувало комітету Світової книжкової столиці широку програму, орієнтовану на маргінальні групи населення з
низьким рівнем писемності, таких як жінки, молодь, мігранти, бездомні діти та люди з інвалідністю. У місті планують
покращити шкільну та громадську інфраструктуру та надати інституційну підтримку навчання протягом усього життя з метою
розвитку культури читання.

Аккра – світова книжкова столиця 2023 року



Програма також спрямована на заохочення розвитку професійних навичок у видавничій діяльності та креативних
індустріях, які зможуть піднімати соціально-економічні показники країни.

Місто планує заснувати мобільні бібліотеки для охоплення маргінальних груп населення, проводити заходи з метою
сприяння читанню та написанню книжок різними мовами Гани, створювати центри освіти для безробітної молоді та
організувати конкурси народного мистецтва та культури Гани, які будуть інклюзивними.

Заявка Аккри містить значний акцент на права людини, зокрема збільшення обізнаності громадян про свободу
поширення інформації та вираження поглядів. В Аккрі відзначатимуть Всесвітній день свободи преси.

Аккра стане Книжковою столицею світу 23 квітня 2023 року, у Всесвітній день книги й авторського права. Міста, що стали
Всесвітньою столицею книг ЮНЕСКО, зобов’язуються популяризувати книги та читання серед усіх вікових категорій та груп
населення, у межах та за межами країни, а також реалізувати програму заходів на рік.



Аккра – цікаві факти

55 цікавих фактів про місто Аккра. – Режим доступу:https://tsikavi-fakty.com.ua/55-tsikavyh-faktiv-

pro-misto-akkra/

https://tsikavi-fakty.com.ua/55-tsikavyh-faktiv-pro-misto-akkra/


Відсвяткуйте цей день, придбавши книжку і підтримавши українського 
видавця або замінивши, наприклад, перегляд телевізора на читання.

Підготували працівники відділу наукової інформації та бібліографії 
Черкаської ОУНБ імені Тараса Шевченка.
Матеріали використано з вільних джерел інтернет.


